

Rettifica del regolamento (CE) n. 1182/2007 del Consiglio, del 26 settembre 2007, recante norme specifiche per il settore ortofrutticolo, recante modifica delle direttive 2001/112/CE e 2001/113/CE e dei regolamenti (CEE) n. 827/68, (CE) n. 2200/96, (CE) n. 2201/96, (CE) n. 2826/2000, (CE) n. 1782/2003 e (CE) n. 318/2006 e che abroga il regolamento (CE) n. 2202/96

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 273 del 17 ottobre 2007)

A pagina 25, articolo 53 [modifiche del regolamento (CE) n. 318/2006]:

Anziché: «Il regolamento (CE) n. 318/2006 è modificato come segue:

- 1) nell'articolo 32, paragrafi 1, 2 e 4, sono inseriti i termini «o nell'allegato VIII» dopo i termini «nell'allegato VII»;
- 2) dopo l'allegato VII è aggiunto l'allegato seguente:

«ALLEGATO VIII

Prodotti trasformati a base di ortofrutticoli

(...» »

leggi: «Il regolamento (CE) n. 318/2006 è modificato come segue:

- 1) nell'articolo 32, paragrafi 1, 2 e 4, sono inseriti i termini «o nell'allegato VII bis» dopo i termini «nell'allegato VII»;
- 2) dopo l'allegato VII è aggiunto l'allegato seguente:

«ALLEGATO VII bis

Prodotti trasformati a base di ortofrutticoli

(...» »

A pagina 25, articolo 55, paragrafo 4, ultima frase:

Anziché: «Per quanto riguarda i gruppi di produttori negli Stati membri che hanno aderito all'Unione europea il 1° maggio 2004 o dopo tale data, i tassi di aiuto di cui all'articolo 7, paragrafo 4, lettera a), si applicano ai piani di riconoscimento a decorrere dalla data di applicazione del presente regolamento.»

leggi: «Per quanto riguarda i gruppi di produttori negli Stati membri che hanno aderito all'Unione europea il 1° maggio 2004 o dopo tale data, i tassi di aiuto di cui all'articolo 7, paragrafo 5, lettera a), si applicano ai piani di riconoscimento a decorrere dalla data di applicazione del presente regolamento.»
